



## ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

«19» липня 2018 року

№08/279/08/005- 1161

Київському міському голові  
**Кличку В.В.**

адреса: 01044, м. Київ,  
вул. Хрещатик, 36,

Київська міська державна  
адміністрація  
20.07.2018 № 27239



### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

*Шановний Віталію Володимировичу!*

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулись мешканці Шевченківського району м. Києва, представники громадських організацій, які вказують факти порушення вимог законодавства у сфері охорони культурної спадщини, містобудівної діяльності, під час виконання підготовчих та/або будівельних робіт за адресою: вул. Обсерваторна, 4 у Шевченківському районі м. Києва.

Зокрема, але не виключно, в першу чергу, громада стурбована тим, що будівництво багатопверхового житлового будинку ведеться в межах Центрального історичного ареалу, в зоні регулювання забудови I категорії, археологічній охоронній зоні, в межах земель історико-культурного призначення, згідно з рішеннями виконкому Київської міської ради народних депутатів від 10 жовтня 1988 року № 976, від 16 липня 1979 року № 920, Розпорядження Київської міської державної адміністрації від 17 травня 2002 року № 979, наказом Міністерства культури, туризму України від 05 липня 2011 року № 511/0/16-11.

Разом з тим, підготовчі та/або будівельні роботи здійснюються в безпосередній близькості до Комплексної пам'ятки місцевого значення визначне місце «Обсерваторна гірка», що може мати негативний вплив на зазначену пам'ятку.

Крім того, забудова здійснюється за наявності значного супротиву мешканців прилеглих будинків, а також в безпосередній близькості до забудови території колишнього «Сінного ринку», на місці колишнього сховища цивільної оборони (укриття), що може призвести до чергового будівельного скандалу на території Шевченківського району м. Києва.

Так, враховуючи соціальну напругу, що склалася, керуючись положеннями статті 19 Конституції України, Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону

України «Про охорону культурної спадщини», Закону України «Про благоустрій населених пунктів» Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» статті 20 Регламенту Київради, прошу Вас:

- перевірити факти викладені у зверненні;
- надати всю належну Вам інформацію щодо колишнього сховища цивільної оборони (укриття), його власника, експлуатації тощо за адресою: вул. Обсерваторна, 4 у Шевченківському районі м. Києва;
- надати всю належну Вам інформацію щодо проведення підготовчих та/або будівельних робіт за адресою: вул. Обсерваторна, 4 у Шевченківському районі м. Києва;
- вчинити організаційно правові дії щодо перевірки проведення підготовчих та/або будівельних робіт за адресою: вул. Обсерваторна, 4 у Шевченківському районі м. Києва;
- вчинити організаційно-правові дії щодо зупинення підготовчих та/або будівельних робіт за адресою: вул. Обсерваторна, 4 у Шевченківському районі м. Києва;
- надати інформацію та вчинити інші дії, в межах компетенції, спрямовані на вирішення порушеного у зверненні питання.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у встановлений законодавством України строк.

**З повагою,  
Депутат Київської міської ради  
член депутатської фракції  
«Об'єднання «Самопоміч»  
у Київській міській раді**  
0639933398



**О.С. Балицька**